
Informacija o Prijedlogu Liste projekata od izuzetnog državnog značaja za finansiranje 
iz Kapitalnog budžeta u 2026. godini 

 
U skladu sa članom 3 Odluke o obrazovanju Savjeta za javne investicije (''Službeni list CG'', broj 2/24) 
na sjednici Savjeta, održanoj 7. oktobra 2025. godine razmatran je obiman materijal, koji je pripremilo 
Ministarstva finansija, na osnovu Obrazaca za ocjenjivanje projekata koji nijesu prošli evaluaciju 
Komisije za ocjenjivanje projekata, jer su isti dostavljeni od strane lokalnih samouprava i resornih 
ministarstava nakon predviđenog roka. 
  
Pored projekata sadržanih u Listi koju je sačinila Komisija za ocjenjivanje projekata, cijeneći značaj i 
potrebu, a u skladu sa članom 12 stav 3 Odluke o izradi kapitalnog budžeta (''Službeni list CG'', broj 
36/24), Ministarstvo javnih radova predlaže da se u Prijedlog Zakona o budžetu Crne Gore za 2026. 
godinu uvrste i sljedeći projekti od izuzetnog značaja za državu: 
 

1) Dogradnja aneksa objekta KBC Kotor – 9,00 mil. €; 

Projekat dogradnje Kliničko-bolničkog centra (KBC) Kotor ima ključnu ulogu u poboljšanju 
funkcionalnosti postojećih objekata i unapređenju nivoa pružanja zdravstvenih usluga na ovom 
području. KBC Kotor je regionalna zdravstvena ustanova  koja zdravstvenim uslugama zadovoljava 
potrebe tri opštine: Kotor, Tivat i Herceg Novi, kao i dio Budve, što ga čini centralnom tačkom 
zdravstvene zaštite za veliki broj stanovnika i turista na ovom području. 
U kontekstu rasta broja stanovnika, sve većeg broja turista, ali i stalne potrebe za visokokvalitetnim 
zdravstvenim uslugama, vrlo je važno ojačati prostorne i kapacitetske resurse ove zdravstvene 
ustanove. Dogradnja KBC-a Kotor predviđa dogradnju aneksa objekata i proširenje postojećih 
kapaciteta uz nabavku medicinske opreme, čime će se stvoriti prostorni uslovi za efikasnije pružanje 
usluga i smanjenje gužvi u postojećim prostorijama. Modernizacija objekta, doprinijeće poboljšanju  
radne sredine za medicinsko osoblje, ali i obezbijediti bolji komfor za pacijente. 
Savremeno opremljen dograđeni blok KBC-a Kotor omogućiće pružanje usluga koje djelimično 
pokrivaju i tercijarne zdravstvene usluge, što će značajno doprineti smanjenju upućivanja pacijenata u 
Klinički centar Crne Gore.  
Projekat takođe omogućava i prostor za dodatne službe - širenjem i razvojem zdravstvene ustanove, 
postoji potreba za dodatnim prostorima koji će omogućiti bolji rad i pružanje različitih zdravstvenih 
usluga, uključujući laboratorije, apoteke, hemodijalizu, upravu i specijalističke ambulante (ORL, očna, 
dermatovenerologija), kao i povećanje efikasnosti i udobnosti. 
 

2) Rekonstrukcija dječijeg odjeljenja Instituta ''Dr Simo Milošević'' za potrebe škole – 

14,50 mil. €; 

Na osnovu zaključaka Vlade sa sjednice od 3. aprila 2025. godine i u skladu sa Planom restrukturiranja 
Instituta ''Dr Simo Milošević'', Uprava za državnu imovinu je izvršila kupovinu objekta nekadašnjeg 
Dječijeg odjeljenja Instituta, koji je zatim ustupljen Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija u cilju 
adaptacije i pretvaranja istog u objekat osnovnog obrazovanja.  
Objekat Dječije odjeljenje je ukupne bruto površine 4.685 m² i čine ga četiri krila – traktovi različite 
spratnosti. Projektom rekonstrukcije objekta planirana je analiza postojećeg stanja odnosno 
ispitivanje postojeće konstrukcije objekta u smislu kvaliteta i stabilnosti, kao i izrada projektne 
dokumentacije i izvođenje radova na rekonstrukciji objekta sa opremanjem, a sve u cilju 
prilagođavanja objekta namjeni osnovnog školskog obrazovanja. Za potrebe ovog posla, Ministarstvo 
prosvjete, nauke i inovacija je formiralo međuresornu radnu grupu. 



Realizacijom ovog projekta će doći do rješavanja višedecenijskog problema i stvaranja kvalitetnijih 
uslova za obrazovanje učenika iz Igala koji nastavu pohađaju u drugim školama na teritoriji opštine 
Herceg Novi. 
 

3) Proširenje kapaciteta regionalne sanitarne deponije ''Možura'' – 10,00 mil. €; 

Postojeći kapaciteti sanitarne deponije ''Možura'' su popunjeni preko 90%, a ista ima regionalni 
karakter jer na njoj otpad odlažu komunalna preduzeća iz Ulcinja, Bara, Budve, Kotora i Tivta, pa je 
proširenje kapaciteta od izuzetne važnosti za cijeli primorski region. Time bi se pitanje odlaganja 
otpada regulisalo na adekvatan način u narednom periodu i ispunio osnovni preduslov za realizaciju 
daljih aktivnosti na unaprijeđenju funkcionisanja regionalne sanitarne deponije kao što su izgradnja 
sistema za prečišćavanje ocjednih voda u nove kade, izgradnja centara za selekciju i kompostiranje, 
izgradnja mreže za sakupljanje deponijskog gasa sa novih kada i povezivanje mreže sa postrojenjem 
za proizvodnju električne energije, izgradnja postrojenja za prijem i obradu otpadnih guma i nabavka 
specijalizovane opreme i mehanizacije za potrebe rada na deponiji.  
Upravljanje otpadom na deponiji Možura usklađeno je sa EU direktivama, što je od nemjerljive važnosti 
za oblast ekologije u Crnoj Gori, te bi posljedice zatvaranja deponije imala nesagledive negativne 
ekološke, socijalne i ekonomske posljedice. 

 
4) Uređenje Trga Golootočkih žrtava sa izgradnjom podzemne garaže - 14,00 mil. €; 

Trg Golootočkih žrtava u Podgorici determinisan je sa dva važna saobraćajna objekta – željezničkom 
stanicom i autobuskom stanicom, te stoga predstavlja važno saobraćajno čvorište. Trg je podijeljen na 
više manjih cijelina saobraćajnicom kojom se pristupa navedenim stanicama, od kojih je parterno 
najuređenija cijelina prostor neposredno ispred i bočno od autobuske stanice. Naspram autobuske 
stanice nalazi se grupacija objekata individualnog stanovanja i stari zatvor Jusovača, koji je u procesu 
rekonstrukcije i pretvaranja u kreativni centar namijenjen umjetnicima i stručnjacima iz oblasti 
informacionih tehnologija.  
Projekat uređenja podrazumijeva popločanje trga, ozelenjavanje i postavljanje urbanog mobilijara, kao 
i integraciju trga sa platoom željezničke i autobuske stanice, dok je ispod trga planirana izgradnja dva 
podzemna nivoa predviđena za parkiranje vozila i komercijalne sadržaje. 
 

5)  Izgradnja nastavka bulevara Save Kovačevića i spajanje sa ulicom Josipa Broza u 

Podgorici – 8,00 mil. €; 

Od ulice Josipa Broza do Bulevara Save Kovačevića je predviđena izgradnja gradske saobraćajnice sa 
četiri trake koja će spajati Stari Aerodrom sa Dračom i doprinijeti riješavanju svakodnevnog problema 
otežanog saobraćaja između ovih dijelova Glavnog grada i rasterećivanju saobraćaja na glavnim 
gradskim saobraćajnim pravcima (Bulevar Svetog Petra Cetinjskog i putni pravac na ulici Bracana 
Bracanovića). Projekat će omogućiti povezanost sa kontaktnim zonama grada, preko mosta Union do 
naselja na Kruševcu, dok će blizina brda Ljubović omogućiti stanovnicima Starog Aerodroma lakše 
korišćenje sadržaja za šetnju i rekreaciju. Realizacijom ovog projekta će se takođe oplemeniti širi 
prostor željezničke i autobuske stanice razvijanjem poslovno – komercijalnog sadržaja na ovom 
potezu.  
 

6) Izgradnja saobraćajnice Tuzi – Milješ – Dinoša – 4,00 mil. €;  

Sanacijom ovog putnog pravca, dužine 5 km,  koji spaja centar opštine Tuzi sa naseljima Milješ i Dinoša 
unaprijediće se komunikacija između urbanog središta opštine i okolnih naselja i riješiti problem 
bezbijednosti saobraćaja na dotrajalom putnom pravcu. Projekat uključuje sanaciju postojećeg putnog 



pravca i proširenje trase na određenim dijelovima u cilju obezbijeđivanja nesmetanog odvijanja 
dvosmjernog saobraćaja, izgradnju trotoara, zamjenu rasvjete i saobraćajne signalizacije.  

7) Administrativni i državni data centar u okviru LSL Central Business District - 300,00 mil. €;

Administrativni i državni data centar u  Podgorici predstavlja projekat čiji je cilj da objedini smještaj 
institucija državne uprave na jednoj lokaciji, u okviru biznis distrikta čija je izgradnja takođe planirana 
u okviru ove lokacije. U završnoj fazi je izrada  lokalne studije lokacije Central Business District u okviru
koje je centralni dio planiran za izgradnju ovih objekata, sa posebnim strujnim priključcima za
napajanje istih. Cilj projekta je da se izvrši racionalizacija funkcionisanja državnog aparata i omogući
lakše povezivanje sa privrednim subjektima. Takođe, u okviru istog projekta planirano je smještanje
državnog data centra koji će unaprijediti državnu digitalnu infrastrukturu i uskladiti je sa
međunarodnim standardima za skladištenje i zaštitu podataka. Tokom 2026. godine sprovešće se
izrada projektne dokumentacije i revizija iste, vrijednosti 1.600.000,00 eura + PDV.
Projekat će realizovati kroz finansijski aranžman na osnovu Sporazuma o saradnji u oblastima
telekomunikacija, informacionih tehnologija i razvoja sprovođenja zakona koji je Vlada Crne Gore
zaključila sa Vladom Mađarske.

8) Nabavka opreme za potrebe Uprave policije – 54,23 mil. €;

Realizacijom ovog višegodišnjeg projekta, kroz finansijski aranžman na osnovu Sporazuma o saradnji 
u oblastima telekomunikacija, informacionih tehnologija i razvoja sprovođenja zakona, organi
krivičnog gonjenja i granična policija, kao i ostale jedinice policije će obnoviti svoju opremu, odnosno
će biti opremljeni modernom opremom, uključujući flotu dronova, sistem video nadzora na javnim
površinama, biometrijski sistem identifikacije, mobilne uređaje za čitanje dokumenata, sisteme visokih
performansi za detekciju i neutralizovanje dronova, fiksne radarske sisteme za kontrolu saobraćaja,
sisteme za kontrolu pristupa prostorijama Ministarstva unutrašnjih poslova i ostalih štićenih
prostorija (uređaji za kontra-diverzionu kontrolu, rendgen uređaji, detektori metala itd), u skladu sa
relevantnim zakonima i drugim propisima Crne Gore.




